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Soutien à toutes
les Masha d'Iran



Le 13 septembre,

alors qu'elle faisait du tourisme dans la capitale avec ses parents, Masha Amini a été arrêtée par la police
des mœurs pour un voile mal ajusté.

Elle est morte le 16 septembre des coups reçus après son interpellation par la police des mœurs.

Après sa mort, elle est devenue, en quelques jours, un des symboles de l’oppression que le gouvernement
iranien fait peser sur les femmes, aux côtés de Neda Agha-Soltan, une femme de 26 ans qui avait été tuée
par balle lors des manifestations de 2009, et Sahar Khodayari, 29 ans, qui s’était immolée par le feu en
2019 après avoir été condamnée à de la prison ferme pour s’être déguisée en homme afin d’assister à un
match de football.

(Message solidaire des droit de la femme, LFID) 

Femmes, vie, liberté !

Nous féministes, affirmons haut et fort notre solidarité avec les femmes en Iran qui manifestent dans de
nombreuses villes depuis l’assassinat de Jina Masha Amini , suite à son arrestation due à « un mauvais port
de voile ».

Nous dénonçons la répression féroce par le régime réactionnaire religieux iranien des manifestantes et
manifestants qui descendent dans la rue pour l’égalité, la justice sociale et leur liberté. Liberté de ne pas
porter le voile, liberté de s’exprimer, liberté de vivre.

Nous n’acceptons pas que les femmes subissent le contrôle de leur corps, notamment par l’obligation de se
voiler et de se rendre invisibles en Iran, comme partout ailleurs dans le monde.

Nous saluons le courage de ces femmes qui continuent non seulement à manifester mais à se dévoiler
publiquement, à se couper les cheveux en postant des vidéos, à exiger leur liberté.

Nous exigeons que cesse le silence assourdissant et la répression sanguinaire en Iran.

Nous appelons à développer massivement la solidarité internationale pour que cesse la répression en Iran.

Arrêtons d’en parler, agissons!
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